



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ДЕСЯТЬ МЕР ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА

2-я стр.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПЕРЕПИСЬ: НОВЫЙ ЭТАП

2-я стр.



ВСТРЕЧА ВETERANОВ ПРОКУРАТУРЫ

3-я стр.

Постановление Правительства Орловской области

Губернатором, Председателем Правительства Орловской области А.П. Козловым подписано постановление Правительства области №103 об утверждении областной программы «Модернизация здравоохранения Орловской области на 2011—2012 годы».

Программа направлена на решение следующих задач: укрепление материально-технической базы медицинских учреждений, внедрение современных информационных технологий в медицинских учреждениях области, внедрение стандартов оказания медицинской помощи, повышение доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами.

Приоритетными направлениями программы являются развитие первичной медико-санитарной помощи и профилактической направленности здравоохранения, модернизация службы скорой медицинской помощи и развитие стационарной специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи. В рамках последнего направления планируется совершенствование медицинской помощи больным с заболеваниями системы кровообращения, онкологическим больным, людям, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, больным офтальмологического профиля и больным с социальными значимыми заболеваниями.

Всего на реализацию мероприятий программы в 2011—2012 годах запланировано более 3,7 млрд. рублей, в том числе на службу материнства и детства — свыше 1,1 млрд. рублей, что составляет 30,6% от общих затрат на программу модернизации здравоохранения.

Из общего объема финансового обеспечения программы средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования составляют 2,1 млрд. рублей, средства областного бюджета — 1,3 млрд. рублей, средства Территориального фонда обязательного медицинского страхования — 269,8 млн. рублей.

В 2011 году объем финансирования областной программы модернизации здравоохранения составит 1,8 млрд. рублей, в том числе на укрепление материально-технической базы запланировано более 1,3 млрд. рублей, внедрение современных информационных технологий в медицинских учреждениях — 76,9 млн. рублей, внедрение стандартов оказания медицинской помощи и повышение доступности амбулаторной медицинской помощи — 400,6 млн. рублей.

В результате реализации программы в Орловской области будет улучшено качество и обеспечена доступность медицинской помощи для всех граждан независимо от места жительства, в том числе высококвалифицированной и специализированной. Кроме этого сеть учреждений здравоохранения будет приведена в соответствие с потребностями населения в медицинской помощи, произойдет внедрение эффективных способов оплаты медицинской помощи, а также будет введен персонализированный учет медицинской помощи и ресурсов на ее оказание.

Полный текст постановления размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство / Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора.

ОБРАЗОВАНИЕ

ИММУНИТЕТ ПРОТИВ БЕЗДУХОВНОСТИ

С 1 сентября 2012 года во всех общеобразовательных учреждениях страны планируется введение обязательного учебного предмета «Основы религиозных культур и светской этики».

Преподавать его школьникам будут не священнослужители, а светские учителя, прошедшие специальную переподготовку. Новый школьный предмет прежде всего будет служить делу воспитания гражданственности и нравственности. Эта задача в условиях нарастающей бездуховности приобретает особую актуальность.

Надо отметить, что в некоторых орловских школах программа духовно-нравственного образования уже осуществляется, и не первый год. Так, школа № 26 г. Орла (директор И.Н. Ададунов) четвертый год участвует в региональном эксперименте «Гражданин родной земли», который проводит Орловский областной институт усовершенствования учителей (ИУУ). В школе сложилась система духовно-нравственного образования, охватывающая учащихся всех классов — от начальных до выпускных.

Предметы духовного содержания обязательно нужны в школе, в них заложены высокие нравственные ценности, — так считает учитель истории высшей квалификационной категории Н.И. Родина. — Чем раньше ребёнок услышит доброе слово и научится доброму поступку на примере святых или просто хороших окружающих людей, тем лучше.

Надежда Ивановна знакомит учеников 1—2-х классов с такими нравственными категориями, как трудолюбие, милосердие, скромность, послушание, на увлекательных занятиях факультатива «Уроки доброты». Дети с удовольствием выполняют различные творческие задания (рисунки, аппликации и т.д.) на эти темы.

В 3—4-х классах в школе планируется введение факультатива «Добром спасём мир», основным направлением работы



Н.И. Родина с учениками.

которого будут конкретные добрые дела. Среди них — оказание помощи пожилым одиноким людям и детям из семей социального риска, сотрудничество с сельскими малокомплектными школами, проведение экологических десантов. Если дети с малого возраста, считают педагоги, научатся

быть внимательнее к окружающим, сумеют вовремя утешить, подбодрить, поднять настроение, это уже немало.

В 5—9-х классах в рамках эксперимента «Гражданин родной земли» Надежда Ивановна Родина преподаёт учебный предмет «Основы православной культуры» по своей авторской про-

грамме. На уроках используются учебное пособие А.В. Бородиной «История религиозной культуры», утвержденное Министерством образования и науки РФ, «Детская Библия», методические разработки учителя.

(Окончание на 3-й стр.)
Фото Андрея САСИНА.

Утверждена схема территориального планирования Орловской области

Постановлением Правительства области № 107 утверждена схема территориального планирования Орловской области.

Разработка схемы осуществлялась Научно-проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО» по результатам конкурса, проведенного в декабре 2006 года.

Схема территориального планирования является градостроительным документом, направленным на создание оптимальных условий территориального и социально-экономического развития Орловской области до 2030 года.

Основная цель проекта — разработка долгосрочной территориальной стратегии, учитывающей необходимость достижения устойчивого социально-экономического развития области для обеспечения высоких жизненных стандартов населения.

Мероприятия по территориальному планированию Орловской области разработаны на основе комплексного анализа и оценки территории с целью выявления ее природно-ресурсного, социально-демографического, экономи-

ческого, историко-культурного, инженерного и транспортного потенциалов, выявления проблемных ситуаций.

Основными направлениями реализации мероприятий по территориальному планированию Орловской области являются: формирование пространственной организации территории (каркас расселения, система основных инженерных и транспортных коммуникаций, природно-экологический каркас); улучшение экологической ситуации, повышение качества жизни населения; достижение долговременной экономической, технологической и экологической безопасности развития области; сохранение историко-культурного и природного наследия, рациональное природопользование, формирование предложений по развитию особо охраняемых территорий; создание привлекательного инвестиционного облика территории, определение зон опережающего развития и «полосов ро-

ста» (наиболее развитые и перспективные для дальнейшего развития территории — города и поселки городского типа).

В документе отмечается, что основу планировочной системы Орловской области составляют пять зон опережающего развития: центральная Орловско-Мценская, Ливенская, Полеская туристско-рекреационная зона, Новосильско-Верховская и Эмиевско-Глазуновская зоны. Вне пределов зон опережающего развития на роль полюсов роста межрайонного уровня претендует город Болхов.

Схемой территориального планирования предлагается сохранение и развитие потенциала малых городов — важных опорных элементов территориального развития области — Малоархангельска, Новосилка, Болхова, Дмитровска.

Полный текст постановления размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство / Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора.

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Верб — символ Воскресения

Завтра христиане всего мира отметят Вход Господень в Иерусалим. В русской традиции этот праздник получил название Вербное воскресенье.

Празднование Входа Господня в Иерусалим не имеет строго установленной даты и отмечается в последнее воскресенье перед Пасхой. (Надо сказать, что в этом году празднование Пасхи совпало по времени у православных, католиков и протестантов.)

О торжественном Входе Иисуса в Иерусалим рассказывают в своих Евангелиях все четыре евангелиста — Марк, Матфей, Лука и Иоанн. В этот день, согласно Евангелиям, Иисус Христос отправился для празднования Пасхи в Иерусалим. К этому времени уже множество народа прослышало о его чудесах. Люди с ликованием и радостью встречали въезжающего в город на осле Иисуса, стали паломные ветви на дороге под ноги осла и пели хвалебную песню: «Осанна (спасение) Сыну Давидову! Благословен грядущий во имя Господне!».

Народ встречал Спасителя с торжественностью, с какой в древние времена на Востоке сопровождали царей. У евреев был обычай: цари-победители въезжали в Иерусалим на конях или ослах, а народ с пальмовыми ветвями в руках встречал их.

Церковное почитание праздника Входа Господня в Иерусалим восходит к глубокой древности. Уже в IV веке упоминается о праздновании этого события в Иерусалимской церкви. На Руси также издавна почитался этот праздник. Существовала даже традиция выезда предстоятеля Русской Православной Церкви в этот день на осла, которого вел сам царь.

В память того, что жители Иерусалима встречали Господа с пальмовыми ветвями в руках, в этот день совершается освящение пальмовых ветвей, на Руси в храмах в этот день освящаются вербовые ветви. В наших краях верба раньше других растений начинает цвести). Поэтому праздник получил название Вербное воскресенье. Освященную вербу принято хранить дома за иконами весь год. Ее веточки прикрепили также в сарае, хлевах.

В этот праздничный день, несмотря на продолжительный Великий пост, разрешается вкушение рыбных блюд.

В Вербное воскресенье, держа в руках первые распускающиеся весной ветви, мы прославляем Спасителя как Победителя смерти, потому что Он воскрес умерших и в этот самый день грядущий во имя Господне!.

В Орле архиерейское служение в праздник Входа Господня в Иерусалим пройдет в Ахтырском кафедральном соборе города Орла. Вечное бдение и Божественную литургию совершит Высокопреосвященный архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. Начало: 16 апреля — в 17.00, 17 апреля — в 9.00.

Соб. инф.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

НАГРАДА НАШЛА ГЕРОЯ

В Ливнах состоялась церемония передачи ордена Ленина семье офицера — участника гражданской войны в Испании.

Орден Ленина был высшей наградой СССР. Одним из его кавалеров был уроженец Орловщины Д.А. Михейкин. В предвоенные годы он служил командиром танкового взвода в Ленинградском военном округе. Когда началась гражданская война в Испании, Д.А. Михейкина командировали в эту страну для оказания помощи испанскому народу. Там он принимал участие в боевых действиях против франкистов. В 1940 году за мужество и героизм он был представлен к высокой награде, но указ об этом затерялся. В 1981 году Д.А. Михейкин умер, так и не получив награды.

Спустя 70 лет после решения о награждении в военкомат были переданы орден и удостоверение. На церемонию вручения пришла дочь Д.А. Михейкина — Г.Д. Башкатова с внуком Даниилом. Теперь награда будет храниться в семье Галины Дмитриевны как память о героическом прошлом ее отца.

ВОСЕМЬ МЕДАЛЕЙ ИЗ СТОЛИЦЫ

9 апреля в центре боевых единоборств на Варшавском шоссе прошло открытое первенство Москвы по каратэ (возраст участников — от 10 до 17 лет).

Неплохо выступила на турнире команда ДЮСШ «Орел-Карат», выигравшая одну золотую, четыре серебряные и три бронзовые медали. В возрастной категории 16—17 лет почти весь пьедестал заняли орловские каратисты. Золотая медаль у учащегося УОР Валерия Бобровникова (весовая категория — до 65 кг). Причем, одержав две победы над соперниками из Москвы, в полуфинале Валерий выиграл у своего товарища по команде Игоря Папаняги (в итоге он третий), а в финале — у его брата Евгения.

Среди юношей 12—13 лет хорошо выступил Дмитрий Гуров (весовая категория — до 51 кг). Он одержал три победы, но в финале в равном бою уступил каратисту из Москвы. В этой же возрастной категории вторым стал Дмитрий Огородников (весовая категория — до 45 кг). Еще одна серебряная медаль у Елены Абахиной (возрастная категория — 14—15 лет, весовая категория — св. 54 кг).

Бронзовые медали также выиграли Юлия Новикова и Евгения Шубина (обе в возрастной категории — 14—15 лет, весовая категория — до 54 кг).

Подготовили наших призеров тренеры А. Чупахин, А. Кузнецов, С. Балашов и О. Кошелев.

НА ЛЫЖАХ — К СЕВЕРНОМУ ПОЛЮСУ

На днях с российской дрейфующей станции «Барнео» стартовала IV молодежная экспедиция «На лыжах — к Северному полюсу». В состав экспедиции вошел 15-летний уроженец Ливен Александр Бузов.

Команда из семи смельчаков под руководством легендарных полярников М. Шпаро и Б. Смолина намерена пройти 110 километров по льдам Северного Ледовитого океана от дрейфующей станции до Северного полюса.

Отбор в команду был очень тщательным. В адрес организаторов поступило более 50 заявок из 24 российских регионов. Но в итоге остались лишь «семеро смельчак»: пять юношей и две девушки. Все они — отличные спортсмены, физически крепкие молодые люди, призеры Всероссийских стартов «Лыжня России-2011». Кроме того, все юные путешественники прошли тренировочные сборы в спортивном лагере «Большое приключение» (Республика Карелия).

Планируется, что сложный и опасный маршрут ребята преодолят за неделю. И, если позволит погода, даже сыграют на «макушке» Земли в футбол и регби. Если все пойдет, как задумали путешественники, через семь дней в точке пересечения меридианов будут установлены Государственный флаг Российской Федерации и флаги регионов, из которых приехали юные полярники.

Информгентство «Орловской правды». Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru.

АКТУАЛЬНО

ДЕСЯТЬ МЕР ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА

Недавно глава государства Д.А. Медведев выступил с программой, направленной на развитие инвестиционных возможностей нашей страны — основы её экономического развития. «Пока мы не сделаем страну привлекательной для предпринимательства и для частной инвестиционной деятельности, мы не решим главной задачи — мы не изменим качество жизни, а это цель работы любого руководителя государства, любого правящей партии, любого руководителя региона, любого руководителя муниципального образования. Все!» — подчеркнул президент.

Пока речь идёт о реализации программы из десяти первоочередных мер. Первая касается системы страховых взносов. Как известно, для улучшения ситуации в пенсионной системе страны, а также финансирования программ здравоохранения с 1 января нынешнего года их повысили до 34 процентов. Для многих видов бизнеса такая ставка оказалась непосильной. Президент поручил правительству до 1 июля текущего года подготовить решения по снижению страховых взносов с 1 января 2012 года. Возможно, заметил Д.А. Медведев, стоит вернуться к прежнему уровню — 26 процентов.

Цель второй меры — снижение уровня коррупции в стране. Д.А. Медведев поручил Генеральному прокурору РФ уже с мая нынешнего года ввести особый механизм рассмотрения жалоб на действие или бездействие государственных органов, которые содержат обвинения в коррупции. То есть прокуратура должна реагировать не только на официальные обращения, но и на факты, звучащие в средствах массовой информации, а также в сети Интернет (в обыч-

ных блогах и на частных сайтах). Реализация третьей меры предложенной президентом программы не позволит проигнорировать жалобы бизнес-сообщества и инвесторов на неправомерные действия чиновников. «Минэкономразвития будут предоставлены полномочия вносить Министерству юстиции предложения об отмене ведомственных актов, мешающих предпринимательской деятельности», — сказал Д.А. Медведев.

В соответствии с четвёртой мерой президента страны в мае предполагается введение в каждом федеральном округе специального института инвестиционного уполномоченного. Его важнейшей задачей станет организация нормальных сроков утверждения инвестиционных проектов в регионах.

Пятая мера должна будет снизить избыточное влияние на инвестиционный климат со стороны госкомпаний. Прежде всего президент потребовал исключить практику, когда профильные министры правительства занимают места в советах директоров компаний, работающих в условиях конкуренции.

«Правительство должно инициировать принятие решений на собраниях акционеров о замене профильных министров и вице-премьеров на независимых директоров в основных компаниях уже до середины этого года», — поставил задачу Д.А. Медведев. Госкомпаниям должны также сделать прозрачными процедуры закупок с предварительной публикацией плана, включая стоимость лотов.

Шестая мера касается прав миноритарных акционеров — им должен быть обеспечен доступ к информации о деятельности компании. Президент прокомментировал это так: «Если миноритариям не предоставляется информация, это означает: есть что скрывать». Седьмая мера предусматривает создание уже к середине нынешнего лета Российского фонда прямых инвестиций. Его главная задача — привлечение прямых иностранных инвестиций. Учредителем фонда станет Внешэкономбанк — вложения составят порядка 2 миллиардов долларов. Со временем объём фонда прямо иностранных инвестиций будет доведён до 10 миллиардов долларов.



Восьмая мера (Правительство РФ внесёт в парламент соответствующий законопроект) должна ограничить сферу компетенции комиссии, контролирующей сделки организаций, которые контролируются иностранными лицами в стратегических секторах российской экономики. Прежде всего из-под ведома комиссии будут выведены сделки между организациями, уже находящимися под контролем российских граждан и компаний, а также сделки, в которых участвуют международные финансовые организации.

Девятая мера, по мысли президента, призвана радикально повысить качество наиболее распространённых услуг, востребованных инвести-

ционным сообществом. Речь идёт прежде и о работе таможи, и о процедурах регистрации, а также выдачи виз, разрешений на работу и о почтовых услугах. И, что не менее важно, — о деятельности наиболее активных надзорных органов: Федеральной службы, технологического и санитарно-эпидемиологического контроля. «По всем этим вопросам», — сказал президент, — я получаю огромное количество обращений — и от граждан, и от бизнесменов».

И, наконец, десятая мера. Начиная с мая этого года будет организована работа мобильной приёмной Президента Российской Федерации. Во все регионы отправятся спе-

циальные сотрудники Администрации президента, которые будут принимать информацию от граждан, от представителей организаций, от бизнес-сообщества жалобы на действие или бездействие представителей власти. «Я рассчитываю на то, что независимость назначенных сотрудников обеспечит объективность рассмотрения соответствующих жалоб», — подчеркнул Д.А. Медведев.

Президент рассчитывает на то, что все эти меры получат широкую общественную поддержку, а также активную поддержку со стороны предпринимательского сообщества: «От доверия общества, доверия предпринимательского сооб-

щества и от непосредственного участия в этих процессах очень многое зависит. Тем более что все эти решения направлены на достижение вполне конкретных результатов — создание десятков тысяч новых рабочих мест с использованием самых современных технологий».

Нет сомнения, что реализация всех этих мер по инвестиционному климату и в нашем регионе, где, кстати, для этого в последнее время делается немало. Создание благоприятного инвестиционного климата — одна из приоритетных задач, стоящих перед Правительством Орловской области. По поручению Губернатора области А.П. Козлова в нашем регионе была сохранена и усилена система государственной поддержки инвестиционной деятельности. Эту работу стимулируют и областные законы, в том числе «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Орловской области», «О налоге на имущество организаций».

Как сказал глава региона, обращаясь к потенциальным инвесторам, «мы будем рады приветствовать каждого, кто на взаимовыгодных условиях станет сотрудничать с нами, работать на благо Орловщины».

Только за два последних года организациями и предприятиями, реализующим в нашем регионе инвестиционные проекты, предоставлено более 100 миллионов рублей налоговых льгот. Взамен область получает новые, а также модер-

низированные производства, новые рабочие места. В минувшем году всего три предприятия-«льготника» — ООО «Знаменский СГЦ», ЗАО «Велор» и ООО «Фриггласс Евразия» — направили на реализацию инвестиционных проектов более 600 миллионов рублей.

Ещё несколько красноречивых цифр. Общий объём инвестиций в развитие экономики и социальной сферы в минувшем году составил 21 миллиард рублей — это на пять процентов больше, чем в 2009 году в действующих ценах.

На значительный объём инвестиций Правительство области рассчитывает и в этом году. Выступая в конце марта на заседании облсовета, глава нашего региона А.П. Козлов в качестве актуальной задачи назвал «переход от режима инвестиционного ожидания к инвестиционному планированию». То есть помимо создания благоприятных инвестиционных условий органы власти должны генерировать инвестиционные проекты и искать инвесторов. Желательно с орловской пропиской. «Каждый отраслевой департамент Правительства области, каждый орган муниципального образования должен перейти на мобилизационный режим работы и стать штабом по привлечению инвестиций».

Именно об этом — как о важнейшей задаче всех уровней власти — говорил и президент страны, предлагая меры по улучшению инвестиционного климата.

С. НИКОЛАЕВ.

НАКАНУНЕ ПОСЕВНОЙ

Ни шатко ни валко

Наличие удобрений, качественных семян, необходимого запаса горюче-смазочных материалов, строгое соблюдение агротехнологий — обязательные условия для успешного проведения весеннего комплекса полевых работ, получения впоследствии высоких урожаев сельхозкультур. Сельхозпроизводители нескольких районов области уже приступили к подкормке озимых зерновых культур и многолетних трав.

По информации управления сельского хозяйства Верховского района, к подкормке озимых культур и многолетних трав приступили СПК «Корсунский», ООО «Гулус-агро», КФХ А.П. Сапрыкина, в ближайшее время при благоприятных погодных условиях на поля выйдет техника ЗАО «Славянское», СПК им. Мишурина, ЗАО «Орелгроу», других сельхозпредприятий. Однако не все сельхозпроизводители района должным образом готовы к полевым работам. Большую тревогу у специалистов райсельхозуправления вызывает ситуация в ЗАО «Агропромышленный холдинг «Верховье» (головное предприятие — ЗАО «Стройиндустрия») — сюда только на днях начали поступать минеральные удобрения для подкормки 5200 гектаров озимых культур. Собственных средств верховское предприятие не имеет, а головная компания пока выделила лишь часть ресурсов на приобретение минеральных удобрений.

Ситуация осложняется тем, что в настоящее время довольно сложно закупать удобрения, сейчас они в дефиците; также есть опасность упустить сроки подкормки.

Специалисты холдинга, который с 2007 года работает в Верховском районе на землях бывших ТНВ «Победно», СПК «Каменка», «Песочное», «Строкино», «Васильевка», не скрывают: в прошлом году, в том числе и по причине того, что на базу сельхозорганизации не поступили в достаточном количестве минеральные удобрения, ЗАО АПХ «Верховье» потеряло около 20 процентов урожая. Средняя урожайность зерновых культур составила около 18 центнеров с гектара. И это несмотря на то, что холдинг возделывает перспективные высокоурожайные сорта озимых, располагает современной техникой, которая позволяет добиваться высоких урожаев сельхозкультур даже при неблагоприятных погодных условиях.

Чем грозит задержка с подкормкой озимых, поясняет директор ВНИИ зернобобовых и крупяных культур доктор сельскохозяйственных наук, профессор В.И. Зотиков:

— Ослабленным после зимы растениям необходимы удобрения — для того, чтобы они перестали испытывать азотное голодание, пошли в рост. Важно произвести подкормку в оптимальные сроки. Именно в настоящее время определяется уровень будущей урожайности озимых зерновых культур. Если растения не подкормить, кущение будет ослабленным, колос — с низким количеством зерен, — выше двадцати центнеров с гектара сложно получить.

— У районного управления сельского хозяйства есть претензии и к срокам предстоящего ярового сева в этой сельхозорганизации, — говорит начальник райсельхозуправления Ю.А. Поляков. — ЗАО АПХ «Верховье» предстоит посеять яровые культуры на площади 4,5 тыс. гектаров (в том числе на 1,5 тыс. гектаров — ячмень, 1300 гектаров — горох, 1000 гектаров — кукурузу на зерно, 150 гектаров — подсолнечник, гречиху). Если посмотреть составленный их специалистами график весенних полевых работ, то выходит, что сельхозпредприятию потребуется не менее 17 дней для проведения ярового сева (для сравнения: в других хозяйствах сев планируют провести в течение пяти — семи дней), причем в «Верховье» он будет вестись без боронования, т. е. без закрытия влаги, что допустимо только при минимальных сроках сева. К тому же, учитывая прошлогоднюю засуху и неясный погодный прогноз на нынешний весенне-летний период, специалисты рекомендуют проводить весенний сев в кратчайшие сроки, пока в верхнем слое почвы еще сохраняется запас драгоценной влаги. Если не соблюсти оптимальные сроки весеннего сева, на хорошую урожайность яровых тоже можно не рассчитывать.

Задержка с поступлением недостающих ресурсов беспокоит не только специалистов райсельхозуправления и сельхозорганизации; если будет низкой урожайности, пострадают прежде всего механизаторы, заработок которых напрямую зависит от объемов намолоченного зерна.

Наталья ЗАРУБИНА.

Безработные орловцы по традиции принимают участие в экологическом двухмесячнике. В его рамках служба занятости населения Орловской области организует оплачиваемые общественные работы по благоустройству территории города.

Безработные очищают от мусора улицы, клумбы, дворы, приводят в порядок парки, мемориальные памятники, кладбища.

Подробнее рассказать об этом мы попросили начальника отдела организации трудоустройства и развития форм занятости Управления труда и занятости Орловской области Е.Н. Лебедеву. — Мероприятия по организации оплачиваемых общественных работ разрабатываются органами службы занятости ежегодно, — говорит Елена Николаевна. — Определяются основные виды деятельности безработных, конкретные участки, на которых они будут трудиться, суммы оплаты таких работ и источники финансирования... В этом году, согласно областной программе содействия занятости населения, планируется направить на общественные работы более 3000 человек. При этом будет израсходовано свыше 25 млн. рублей. Львиную долю, как предусмотрено программой, составят средства работодателей.

— Работами по благоустройству

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДВУХМЕСЯЧНИК

Зарплата для безработного

Орла занимается главным образом спецавтобаза по санитарной очистке города, которая ежегодно принимает участие в организации общественных работ. Традиция собрана и нынче?

— Да, центрами занятости населения районов Орла подписаны договоры с руководством этого муниципального предприятия. Руководящая же общественными работниками, принимающими участие в экологическом двухмесячнике, специализированной администрацией районов города. Они еженедельно составляют для безработных план уборки конкретных территорий областного центра.

Служба занятости сотрудничает также с муниципальным Управлением коммунального хозяйства Орла, которое оплачивает зарплату безработным, трудоустроенным в качестве руководителей подростковых экологических отрядов. Все по городу, зарабатывая свою первую трудовую копейку, уже трудятся более 140 юных экологов.

— Деятельность «общественников» не ограничивается уборкой территорий. Что сегодня служба занятости предлагает безработным?

— Общественные работы, как правило, организуются по различным направлениям. Это может быть строительство и ремонт автомобильных трасс, уход за больными и престарелыми гражданами, обслуживание пассажирского транспор-



та и так далее. В настоящее время, к примеру, безработные города Орла работают кондукторами на трамвайно-троллейбусном предприятии, укладчиками-упаковщиками на Орловском виноделческом заводе. Упаковкой продукции безработные занимаются и в компании «Таврида-электрик», а также в обществе с ограниченной ответственностью «Фоллиант», слесарными работами — в ООО «Протон-Импюльс», малярными — в ООО «Фри-

ггласс Евразия», выписывают медицинские полисы в обществе «РЕСКО-Мед». Администрация городской больницы имени Боткина приняла на общественные работы на Орловском виноделческом заводе. Упаковкой продукции безработные занимаются и в компании «Таврида-электрик», а также в обществе с ограниченной ответственностью «Фоллиант», слесарными работами — в ООО «Протон-Импюльс», малярными — в ООО «Фри-

никами. В отделах военного комиссариата Орловской области — делопроизводителями и документоведами. Участвуют в реконструкции зданий в качестве подсобных работников общества «Риэлтжистрой». В районах Орловской области сельхозпредприятия уже начали набор сезонных работников. С администрациями районов и сельских поселений, а также с рядом предприятий подписаны договоры о проведении общественных работ по благоустройству территорий. В Дмитровском районе безработные заняты ремонтом храма, а в Кромском — детского сада. Двадцать безработных Кромского района заняты на обрезке плодовых деревьев в обществе с ограниченной ответственностью «Орион». И зарплата у них одна из самых высоких: в среднем предприятие платит каждому участнику общественных работ восемь — десять тысяч рублей. Плюс выплаты от центра занятости...

Всего по области подписано более 150 договоров с работодателями на организацию оплачиваемых общественных работ.

Оплачиваемые общественные работы уже много лет являются одной из самых эффективных форм временного трудоустройства и материальной поддержки безработных. Благодаря Интернету человеку, ищущему работу, сейчас стало проще найти наиболее приемлемый для себя вид деятельности — на сайте Управления труда и занятости ежемесячно обновляется график оплачиваемых общественных работ, запланированных в нашей области.

Ольга КАБОЧКИНА.

Сплошное наблюдение малого предпринимательства проводится в России впервые. Экономическая перепись позволит оценить масштабы деятельности малых и средних предприятий, а также индивидуальных предпринимателей, уточнить их количество, объём производимой ими продукции и так далее.

Сплошное наблюдение — это не просто статистическое мероприятие, а крупный национальный проект. В ходе экономической переписи впервые будет получена полная информация о состоянии сектора индивидуального предпринимательства в нашей стране, а также представлены уникальные данные о развитии малого бизнеса в разрезе муниципальных районов и городов по видам экономической деятельности. Проводить сплошное наблюдение достаточно сложно, так как малый бизнес не любит распространяться о себе. Но предприниматели должны понимать: сплошное наблюдение проводится не для того, чтобы усложнить их деятельность, а для того, чтобы они могли нормально развиваться. Оно позволит улучшить отношения между бизнесом и властью, считает заместитель руководителя Росстата Максим Дианов.

Экономическая перепись: новый этап

Ещё в январе органы статистики разослали 6,3 миллиона специальных анкет: 2,6 миллиона малым и средним предприятиям и 3,7 миллиона — индивидуальным предпринимателям. До 1 апреля они должны были заполнить их и выслать назад статистикам. Как сообщила заместитель руководителя Орёлстата М.В. Андреек, по состоянию на 14 апреля в Орловской области заполненные анкеты обследования в органы статистики представили 18,8 тысячи респондентов (63% от общего числа), в том числе 5,3 тысячи малых предприятий (61%) и 13,5 тысячи индивидуальных предпринимателей (64%).

Особенно активное участие в экономической переписи приняли руководители малых предприятий и индивидуальные предприниматели Верховского, Должанского, Залоговского, Краснозороного, Новодеревеньковского и Свердловского районов. К сожалению, приходится констатировать, что в городе Орле, где сосредоточено более половины субъектов малого бизнеса, приняли участие в экономической переписи лишь 9 тысяч респондентов, или 56 процентов от общего числа зарегистрированных. Наименьшая же активность предпринимате-

лей наблюдается в городе Ливны и Ливенском районе, где из 3,2 тысячи зарегистрированных малых предприятий и индивидуальных предпринимателей отчитались только 1,6 тысячи респондентов (52%). Несмотря на то, что срок предоставления итогов сплошного обследования истёк 1 апреля, и в районах, и в областном центре Орёлстат продолжает принимать анкеты экономической переписи. При этом опоздавшим не будут предъявляться штрафные санкции. В отличие от переписи населения участие в экономической переписи, а её игнорирование в соответствии с Административным кодексом карается штрафом. Он невелик — от трёх до пяти тысяч рублей. Но уплата штрафа не освобождает от необходимости предоставления требуемой информации органам статистики.

Как пояснила М.В. Андреек, сплошное обследование малого бизнеса проводится комбинированным способом: предоставление анкет переписи непосредственно респондентом и заполнение анкет переписи в ходе интервьюирования индивидуальных предпринимателей, не представивших сведения. 1 апреля завершён первый этап

сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Всем предпринимателям, до настоящего времени не принявшим участия в переписи, необходимо срочно сдать анкеты обследования в органы статистики, не дожидаясь визита переписчика.

С 11 апреля Орёлстат приступил к обучению интервьюеров, которые будут проводить опрос предпринимателей по вопросам анкеты по телефону или при личной встрече. Кстати, субъекты малого бизнеса города Орла и Орловского района могут сдать отчёт, получить помощь в заполнении анкет не только в Орёлстате, но и при сдаче сведений в Пенсионный фонд — статистики организовали временные рабочие места в Отделении ПФ по Орловской области, расположенном в здании Федерации профсоюзов области (ул. Октябрьская, 35).

По всем вопросам экономической переписи можно проконсультироваться у специалистов Орёлстата по телефонам: 73-52-17, 55-47-19, 76-43-57.

С. НИКОЛАЕВ.

ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ ПРОКУРАТУРЫ

В четверг в прокуратуре Орловской области прошла встреча ветеранов: в одном зале собрались пенсионеры и ветераны органов прокуратуры из Орловской, Белгородской, Брянской, Воронежской и Курской областей. Эти люди, отдавшие не один десяток лет делу укрепления законности и правопорядка, защиты интересов государства и общества, прав и свобод граждан, и сегодня остаются в строю служителей закона.

В мероприятии приняли участие прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, советник Генерального прокурора Российской Федерации, заместитель председателя совета Общероссийской общественной организации ветеранов и пенсионеров Генеральной прокуратуры РФ А.Я. Мыцыков, и.о. руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Орловской области С.Т. Сазин, председатель Орловского областного совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутозов, заместитель председателя Белгородской общественной организации ветеранов прокуратуры А.П. Гомон, председатель Курской общественной организации ветеранов прокуратуры Ф.Н. Толкачев, председатель совета ветеранов прокуратуры Брянской области

В.А. Червяков, председатель совета ветеранов прокуратуры Воронежской области А.А. Романов, председатель совета ветеранов прокуратуры Орловской области С.И. Дубровская (на снимке в центре), а также сотрудники областной и районных прокуратур, студенты юридических факультетов орловских вузов.

Попригласив участников мероприятия, прокурор области С.Д. Воробьев отметил, что встречи прокурорских работников старшего поколения стали доброй традицией. Эта традиция заложена и всемерно поддерживается генеральной прокуратурой.

В своем выступлении С.Д. Воробьев процитировал слова Генерального прокурора РФ Ю.Я. Чайки о том, что ветераны и пенсионеры органов прокуратуры — не только живые носители истории и лучших традиций прокурорской си-

стемы, ветераны — опора этой системы, ее золотой фонд. Особое место в этом строю занимают ветераны Великой Отечественной.

— Их имена и дела вписаны яркой страницей в летопись органов прокуратуры, — подчеркнул прокурор области. — Все дальше уходят грозные годы Великой Отечественной войны, и с ними уходят из жизни ее участники, те, кто защищал нашу Родину, кто героически сражался с врагом и обеспечивал победу над фашизмом. На долю прокурорских работников — фронтовиков и труженников тыла — выпала непростая миссия — отстоять право на жизнь советских людей. В послевоенные годы появилась новая задача — не допустить произвола беззакония на территории страны. Наши старшие товарищи не раз убеждались, что восстановление правопорядка и законности невозможно без умения брать на себя ответственность не только за свои поступки и решения, но и за действия молодых, малоопытных коллег, — сказал С.Д. Воробьев.

Прокурор области отметил, что институт наставничества активно действует в органах прокуратуры по сей день. Так, в нашей области ветераны прокуратуры участвуют в заседаниях аттестационной комиссии, привлекаются для рабо-

ты в общественной правовой приемной, проводят встречи с молодыми сотрудниками прокуратуры.

С.Д. Воробьев выразил слова благодарности в адрес Генеральной прокуратуры, которая всемерно содействует организации и развитию ветеранского движения — способствует сохранению преемственности поколений, приумножению добрых традиций, заботе о ветеранах прокурорской системы.

Выступивший на встрече заместитель председателя совета Общероссийской общественной организации ветеранов и пенсионеров Генеральной прокуратуры РФ А.Я. Мыцыков от имени совета выразил признательность прокурору области С.Д. Воробьеву, руководству областной прокуратуры и ветеранской организации за инициативу в проведении столь масштабного и значимого мероприятия. Как сказал А.Я. Мыцыков, общероссийская организация ветеранов прокуратуры приложила все усилия, чтобы сделать подобные встречи регулярными.



Руководители ветеранских организаций из Брянска, Курска, Воронежа, Белгорода и Орла обменялись опытом работы, обсудили основные направления своей деятельности, поделились мнениями по актуальным вопро-

сам. Встреча завершилась большим концертом, который для ветеранов подготовили студенты Орловского института искусств и культуры.

Соб. инф.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ВЫБИРАЕМ ОРЛОВСКОЕ

Как рождаются традиции

В эти апрельские дни по инициативе Управления торговли и потребительских ресурсов Департамента экономики Орловской области на торговых предприятиях г. Орла проходят дегустации продукции перерабатывающих предприятий нашего региона.

Понятно, что власть заинтересована в продвижении продукции местных товаропроизводителей на рынке, в увеличении объемов производства, в развитии экономики и повышении уровня жизни населения.

Согласно графику дегустационных мероприятий, утвержденному Департаментом экономики, в апреле в ряде орловских торговых комплексов, магазинов проходит дегустация продукции агрофирмы «Ливенское мясо», СП «Фабрика по производству мяса птицы», ООО «Змиевский мясоперерабатывающий комбинат», ООО «Орловская Нива», ООО «Глазуновский маслозавод», СП «Молочный завод» (п. Кромы), ОАО «Нива-плодоовощ», ООО «Хлебокомбинат «Юность», ЗАО «Горпищеккомбинат «Мценский», ООО «Ливенская кондитерская фабрика», ОАО «Завод сыродельный Ливенский».

Начался апрельский цикл дегустаций с продукции небольшого колбасного цеха орловского предпринимателя Николая Столбова в торговом комплексе «На 3-й Курской». Предпринимателю для этого здесь было бесплатно предоставлено торговое место. Буквально сразу после того, как на столе были расставлены тарелки с нарезанной продукцией, сюда стали подходить заинтересовавшиеся горожане. И в течение двух часов привезенные около 500 килограммов колбас были раскуплены.

А что дальше? Как сам предприниматель Николай Столбов, ведущий свой производственный бизнес совместно с партнером — главой крестьянско-фермерского хозяйства Андреем Швецовым, видит перспективы продвижения собственной продукции на орловском рынке?

Несколько слов об этом предпринимателе малого бизнеса. Шесть лет назад Николай Столбов вместе с Андреем Швецовым организовали в Орле колбасное производство. У Андрея два высших образования, две специальности — зооинженер и технолог мясо-молочной промышленности, он работал мастером колбасного цеха на Орловском мясокомбинате, начальником цеха полуфабрикатов ОПО «Союз Орловщины». Николай работал на Урицком мясокомбинате. Так что молодые партнеры начали совместный бизнес, имея хорошую основу. Кстати, они пригласили к себе на работу опытных специалистов Орловского мясокомбината. Мясо они закупают у крестьян нашей области, создали свою сеть заготовителей. А если сырьё всё же не хватает, то закупают его у Знаменского СГП.

Сейчас у Столбова и Швецова две торговые точки в Орле, их продукцию охотно берут другие предприниматели для реализации в сельских районах, на ярмарках выходного дня в областном центре. Недавно они начали поставлять свою продукцию в бюджетную сферу. Колбасное производство у этих предпринимателей небольшое: выпускается около 800 кг продукции в сутки. Поэтому о сотрудничестве с

крупными торговыми сетями эти предприниматели пока не мечтают. А вот иметь стационарные торговые точки на рынках г. Орла им хотелось бы. Для этого они и участвовали в дегустации.

В ближайших планах этих предпринимателей — официальная регистрация торгового знака «Орловские традиции». Для себя они поставили высокую планку — сохранять лучшие традиции бывшего Орловского мясокомбината. А ещё Андрей Швецов активно участвует в проекте по созданию в нашей области семейных молочных ферм. Сейчас, как он нам рассказал, решается вопрос о выделении земли в Орловском районе. Специалисты областного Управления сельского хозяйства помогают ему в составлении бизнес-плана по организации молочной семейной фермы на 150 голов дойного стада. Андрей намерен на своей земле вместе с женой организовать также производство по переработке молока и мяса. Вот такие открываются горизонты.

Проведение дегустаций делается по желанию самих предприятий, заинтересованных в продвижении своей продукции. Предприниматели Столбов и Швецов, например, сами обратились в Управление торговли и потребительских ресурсов с такой просьбой. Другие предприятия переработки тоже надеются, что апрельские дегустации в торговых организациях Орла помогут привлечь дополнительное внимание покупателей к их продукции, заключить новые контракты.

У некоторых товаропроизводителей нашей области, выпускающих продукцию высокого качества, просто не хватает транспорта, чтобы развезти её по торговым предприятиям. В целях обеспечения взаимодействия между товаропроизводителями и организациями торговли эту проблему начальники областного Управления торговли и потребительских ресурсов О.И. Шиленок на днях обсуждала вместе с руководителями Ливенского сыродельного комбината и орловского предприятия оптовой торговли ТД «Мир колбас». Похоже, что сотрудничество с этим торговым домом позволит комбинату расширить свое присутствие в магазинах г. Орла и Орловской области.

Как отметила Ольга Игоревна, проведение цикла дегустаций продукции орловских товаропроизводителей в прошлом году помогло им заключить дополнительные договоры с торговлей. Надо полагать, что апрельские дегустации-2011 будут способствовать популяризации и поддержанию имиджа продукции региональных перерабатывающих предприятий среди населения, дальнейшему продвижению её на потребительский рынок области.

Людмила СТАВЦЕВА.
P.S. Подробности о времени и месте проведения дегустаций можно узнать в областном Управлении торговли и потребительских ресурсов по телефону 47-54-07.

Ежегодно в России почти 50 тысячам женщин ставится диагноз «Рак молочной железы». Всемирная организация здравоохранения считает, что эта болезнь является одним из наиболее распространенных недугов в мире, от которого умирают женщины.

В связи с этим особое значение приобретает межрегиональный проект «Женское здоровье», который был одобрен Министерством здравоохранения и социаль-



Т. Пономарёва (вторая слева) с сотрудниками Шаховской женской колонии.

ного развития РФ. Сейчас этот межрегиональный проект реализуется в Орле и Орловской области.

Цель проекта не только в пропаганде здорового образа жизни и профилактике заболеваний, но и в организации медицинских осмотров женщин и реальной помощи тем, кто, к сожалению, не избежал операции по удалению молочной железы.

Специально для этого сюда приехали акушер, врач-гинеколог и акушер-гинеколог-маммолог.

Большую помощь в организации такой акции нам оказала главный врач Орловского городского роддома Людмила Петровна Тарасова, — говорит координатор программы «Женское здоровье» в Орле Татьяна Поно-

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Берегите женщин

По данным статистики, это онкологическое заболевание не только выросло за последние десять лет, но стремительно помолодело и всё чаще обнаруживается у женщин до 40 лет. Поэтому очень важно отслеживать любые изменения в своём организме. Правда, их ещё нужно научиться замечать. Этому и учат женщин в рамках проекта «Женское здоровье».

На днях такие образовательные встречи и одновременно медицинские осмотры были организованы в жен-

марёва. — Все специалисты, которые принимали участие в реализации проекта, высококлассные профессионалы. Огромное спасибо докторам Н.В. Бояринцевой, Н.П. Думцевой, С.А. Белявской, Г.И. Митрохиной, О.М. Камневой.

По данным статистики, только за один квартал текущего года, к примеру, в консультации Советского района было выявлено 15 случаев рака молочной железы. Самой молодой пациентке исполнилось всего 26 лет, и она со-

Оказывается и врачебная поддержка: встречи, тренинги, консультации с психологом. При этом сохраняется полная конфиденциальность. Женщины говорят, что встречи с теми, кто сам прошёл через страшное испытание, очень помогают в реабилитации: и в психологической, и в физической, и в моральной. Порой доверительный разговор с человеком, который тебя понимает, просто вытаскивает женщину из депрессивного состояния и помогает адаптироваться в жизни.

Проект «Женское здоровье» поддержан в области Управлением здравоохранения Департамента здравоохранения Орловской области, ассоциацией общественных объединений «Общественная палата Орловской области», обществом «Знание». Финансирует проект благотворительный фонд «Джойнт». Кроме того, оказывают спонсорскую помощь различные учреждения и организации.

— Хочу обратиться ко всем женщинам, перенесшим операцию по удалению молочной железы: звоните нам по телефону **42-71-19**, и мы постараемся оказать вам поддержку и помощь, — говорит Татьяна Пономарёва. — И, конечно, обращаемся к руководителям учреждений всех форм собственности. Если вы хотите организовать для своих сотрудниц бесплатную образовательную встречу с врачом, то обращайтесь по этому же телефону **42-71-19**. Встречи проведут врачи акушер-гинекологи орловских медицинских учреждений. Продолжительность встречи — до 1 часа.

Согласитесь: ведь от того, насколько будут здоровыми наши сотрудницы, зависит и благополучие всего вашего производства.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ОБРАЗОВАНИЕ

Иммунитет против бездуховности

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В 10—11-х классах в качестве элективного (дополнительного) предмета изучается «История мировых религий» по авторской программе, разработанной учителем географии высшей квалификационной категории В.Е. Кутозовым. Старшеклассники узнают много нового и интересного о вере разных народов. Следует отметить, что среди учащихся школы № 26 есть дети разных национальностей, различного вероисповедания. Родители дают письменное согласие на то, чтобы ребёнок посещал занятия духовно-нравственного содержания. Знакомясь с религиозными обрядами и традициями разных народов, дети учатся уважительно относиться к людям других

национальностей. Школьники приходят к выводу, что, несмотря на существенные внешние различия, все ведущие религии мира содержат призыв к миру, добру и любви, базируясь на общечеловеческих ценностях. Совместная деятельность родителей и педагогов в этом направлении приносит неплохие плоды, в школе нет конфликтов на международной почве.

Участие в эксперименте по духовно-нравственному воспитанию позволило педагогам и учащимся собрать материал об истории культовых сооружений и гражданских объектов города. Учащиеся, работая в архивах и библиотеках в рамках элективного (дополнительного) курса о монументальном строительстве на Орловщине, подготовили сведения об известных историко-

культурных объектах, среди которых — Орловский кремль, Введенский женский монастырь, Торговые ряды, здание городской Думы (ныне театр «Свободное пространство»).

— Хочется, чтобы проработанная ребятами работа не канула в небытие, — говорит Н.И. Родина. — У нас есть задумка издать эту детскую книгу (пока всё упирается в финансирование проекта), которая станет своеобразным путеводителем по более и менее известным, сохранившимся и исчезнувшим достопримечательностям Орла и которую мы назвали «Дорогами потерь и утрат». Накопленный материал будет интересен не только школьникам, но и взрослым, неравнодушным к родной старине. Педагоги школы щедро делятся с колле-

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

ВЫПЛАТЫ ЗА ФУКУСИМУ

Компания-оператор японской АЭС «Фукусима-1» выплатит компенсации семьям, которым пришлось оставить свои дома из-за серии аварий на станции.

Компания «ТЕРСО» выплатит каждой семье, которую затронуло ЧП на «Фукусиме-1», сумму, эквивалентную 12 тысячам долларов США. Сумма компенсаций одному гражданину будет эквивалентна девяти тысячам долларов. Распоряжение выплатить компенсации в кратчайшие сроки было отдано министерством торговли Японии. В 30-километровой зоне эвакуации вокруг «Фукусимы-1» проживало около 48 тысяч семей.

Напомним, что аварии на АЭС «Фукусима-1» начались 12 марта. Они были вызваны произошедшим накануне мощным землетрясением, которое спровоцировало цунами. Взрывы и пожары на энергоблоках станции привели к частичному расплавлению топлива в нескольких реакторах и сопровождались массивными выбросами в атмосферу вредных веществ.

14 апреля агентство по ядерной безопасности Японии заявило, что содержание радиоактивных материалов в пробах воды в районе энергоблоков превышает нормальный уровень в 100 тысяч раз. Ранее аварии на «Фукусиме-1» была присвоена максимальная оценка.

ТРАГЕДИЯ НА ТРАССЕ

По меньшей мере 14 человек погибли и 17 получили ранения в результате ДТП в центральной части Чили в четверг.

Авария произошла, когда автобус, следовавший из города Консепсьон в столицу Сантьяго, съехал с дороги и упал под откос с пятиметровой высоты.

Всего в автобусе путешествовали 40 пассажиров и три сотрудника автобусной компании. Среди погибших — десять женщин, двое мужчин и два ребенка. Шесть пострадавших находятся в критическом состоянии. Водитель автобуса выжил и был госпитализирован в тяжелом состоянии — в ДТП он потерял правую ногу.

По предварительным данным, водитель не справился с управлением, когда на скорости вошел в поворот.

ОХОТА НА ПИРАТОВ

Главарь банды пиратов, которая захватила американскую яхту «Квест» и убила ее команду, был пойман в Сомали и доставлен в США.

Американские военнослужащие при поддержке ФБР задержали 50-летнего Мухаммеда Саали Шибина. Однако информация об этом держалась в секрете до заседания суда в Норфолке (штат Вирджиния). На суде Шибину предъявили обвинения в пиратстве и похищении людей.

По версии ФБР, Шибин возглавлял банду захватчиков «Квеста» и вел переговоры с американскими военными моряками, догнавшими похищенную яхту. Шибин не был на борту пиратского судна, которое взяло на абордаж яхту «Квест»; его координаты американцам дали сами захватчики.

В США процесс над Мухаммедом Шибиним называют историческим: американцам впервые удалось поймать и отправить под суд столь влиятельного пирата. О том, что Шибин не рядовой бандит, свидетельствует его возраст (он вдвое старше других пиратов, которым обычно в районе 20 лет), а также тот факт, что именно он вел переговоры с американцами (подобная задача не под силу большинству необразованных и неграмотных пиратов).

14 пиратов (13 сомалийцев и один йеменец), которые непосредственно участвовали в захвате яхты «Квест», также ожидают суда в Норфолке. Всем им предъявлены обвинения в пиратстве, похищении людей и незаконном хранении оружия (а не только в убийстве). Только лишь по обвинению в пиратстве подсудимым грозит пожизненное пребывание в тюрьме.

По сообщениям информагентств.

гами накопленным ценным опытом духовно-нравственного воспитания детей, участвуют в работе различных семинаров и курсов повышения квалификации учителей. Они — постоянные участники ежегодных Рождественских чтений в Москве, одной из главных тем которых является сотрудничество школы, государства и церкви в деле воспитания духовно богатой личности. Ученики орловской школы № 26 успешно участвуют в детском всероссийском творческом конкурсе «Великие заступники Руси».

Значимость духовно-нравственного воспитания и образования ни в коей мере нельзя преуменьшать. Как показывает жизнь, одними наказаниями и запретами, без обращения к душе и сердцу ребёнка, воспитать нравственно здорового человека нельзя. Привить иммунитет против «вируса» бездуховности, воспитать гуманизма, патриотизма, граждан — общая задача семьи, школы, государства и общества.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Цифровое вещание — в каждый дом. Через пару лет в Тверском регионе будет создана первая в Российской Федерации единая сеть цифрового вещания.

Солнечную энергию взяли в сеть. В области введена в эксплуатацию первая солнечная электростанция в РФ.

В очередь через Интернет. У жителей областного центра появилась возможность контролировать очередь в налоговой.

Самые спортивные семьи Орловщины



В Орле прошла областная спартакиада молодых семей «Папа, мама, я — спортивная семья».

Мероприятие было организовано Управлением образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской области.

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

Трагедия на Рошинской

На днях на перекрестке Московского шоссе с улицей Рошинской произошла страшная авария. Двое подростков на мотоцикле попали под колеса маршрутного такси.

ГИБДД, да и прав управления транспортным средством у ребят не было. По информации ГИБДД по Орловской области, подростки ехали, не включая фар.

В десятом часу вечера под колесами движущегося ПАЗа попал мотоцикл «ИЖ-Планета», на котором ехали двое ребят 16 и 17 лет.

Сколько метров. Столкновение оказалось настолько сильным, что ни один из подростков не выжил: оба скончались на месте происшествия.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельные участки.

Согласно статье 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Молодёжный телефон доверия. Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 73-62-52.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА. УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. И. о. главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА. Деловой ответственный секретарь Игорь ТИНАКОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АВТОСЕЛЬМАШ». РФ, 302016, г. Орел, ул. Линейная, д. 141. Совет директоров ОАО «Автосельмаш» извещает о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 26 мая 2011 года.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Рошинская, площадь 2000 кв. м, вид разрешенного использования — детская площадка к возведению жилого дома.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Пришвина, 8, площадь 200 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Гуреевская, д. 3, площадь 220 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, в районе перекрестка ул. Машкарина и ул. Саханской, напротив магазина «Юность», площадь 200 кв. м, вид разрешенного использования — павильон инженерной инфраструктуры.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Лесопильная, 10, площадь 40 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА НП «Редакция газеты «Орловская правда» 76-20-34.